
Zestaw mocowania dla opraw Primos

1/2IMM - PRIMOS W221 - PL_EN V01

PRIMOS W221
INSTRUKCJA MONTAŻU 

Zestaw mocowania W221 dedykowany jest dla rodziny opraw PRIMOS, pracujących na zewnątrz budynku.  
Umożliwia montaż opraw krótszym bokiem do ściany lub do sufitu z możliwością ustawienia kąta nachylenia..

ELEMENTY MOCOWANIA

4 x kołek rozporowy Ø8x40mm
4 x śruba M4x16
4 x śruba M4x10

Przepusty kablowe – 6 szt.

Element mocowany 
do ściany lub sufitu

Obudowa mocowana 
do oprawy (daszek ochronny)

KĄTY NACHYLENIA ODPOWIADAJĄCE SPOSOBOM SKRĘCENIA ELEMENTÓW

0° 

0° 

PL



2/2 www.hybryd.pl

WYMIARY MONTAŻOWE (mm)

 194

 4
9 

 2
5,

5 

 22  50  22  50 

Należy stosować się do wymagań i zaleceń bezpieczeństwa zawartych w instrukcji montażu oprawy PRIMOS

INSTALACJA
1.	 Rozpakować zestaw mocowania i oprawę, zweryfi-

kować ich stan po transporcie. 
2.	Wywiercić otwory w suficie/ścianie zgodnie z roz-

stawem otworów (patrz WYMIARY MONTAŻOWE). 
Należy stosować kołki rozporowe i wkręty bądź 
śruby odpowiednie do podłoża, do którego monto-
wana jest oprawa. 

3.	Otworzyć oprawę, wywiercić w korpusie oprawy 
otwory pod przepusty kablowe (zamontować je) oraz 
otwory montażowe zgodnie z instrukcją oprawy. 

4.	Do podstawy oprawy przy pomocy dołączonych 
śrub M4x16 przykręcić daszek ochronny. Zwró-
cić uwagę, aby otwory obudowy pokrywały się 
z otworami podstawy oprawy. 

5.	Śrubami M4x10 skręcić ze sobą obydwa elementy 
mocowania ustawiając przy tym wymagany kąt 
nachylenia (patrz KĄTY NACHYLENIA). 

6.	Przełożyć przewody zasilające (oraz komunikacyj-
ne w przypadku wykonania CT) przez przepusty 
kablowe znajdujące się w obudowie oraz podsta-
wie oprawy. 

7.	 Kolejne czynności wykonywać zgodnie z instruk-
cją oprawy. 

GWARANCJA

Gwarancja na wyrób obowiązuje pod warunkiem przestrzegania zaleceń i wskazówek producenta oraz użytkowania 
produktu zgodnie z przeznaczeniem, na okres 12 miesięcy licząc od daty sprzedaży, chyba że wyrób sprzedany 
został w ramach kontraktu i ten stanowi inaczej. Gwarancja nie obejmuje usterek mechanicznych powstałych z winy 
klienta, a także usterek wynikłych na skutek złego podłączenia bądź użytkowania produktu.



The mounting kit for PRIMOS luminaires

3/4IMM - PRIMOS W221 - PL_EN V01

PRIMOS W221
INSTALLATION MANUAL

The PRIMOS W221 mounting kit is dedicated for outdoor operating PRIMOS family of luminaires.  
Luminaires are mounted with its shorter side to the ceiling or to the wall with the possibility of setting the angle.

MOUNTING ELEMENTS
Part mounted 

to the wall or ceiling

4 x Ø8x40mm dowels
4 x M4x16 screws
4 x M4x10 screws
Grommets – 6 pcs. Housing mounted 

to the luminaire

ANGLES CORRESPONDING TO METHODS OF TWISTING THE COMPONENTS

0° 

0° 

EN



4/4 www.hybryd.eu

DIMENSIONS (MM)

 194

 4
9 

 2
5,

5 

 22  50  22  50 

Follow the SAFETY included in the PRIMOS luminaire installation manual

INSTALLATION
1.	 Unpack the luminaire and mounting kit after trans-

port and verify their condition.
2.	Drill holes for the part mounting to the wall or ce-

iling, according to hole spacing (see DIMENSIONS). 
Screw the wall mounting bracket using dowels and 
screws suitable for the base to which the luminaire 
is mounted. 

3.	 According to the luminaire instruction manual, open 
the top cover of the luminaire, drill holes for cable 
grommets (install them) and mounting holes. 

4.	Use the enclosed M4x16 screws to screw the ho-
using to the luminaire base. Make sure that the ho-
using openings align with the luminaire base ope-
nings. 

5.	Use the M4x10 screws to join both parts of the kit. 
In doing so, set the required angle of inclination 
(see ANGLES). 

6.	Power cable (and communication cable for CT ver-
sion) should enter to the luminaire through the 
grommets. 

7.	 Perform next steps in accordance with an instruction 
manual of the PRIMOS luminaire.

WARRANTY
Warranty is valid and enforceable only when manufacturer’s recommendations are preserved and the installation 
and usage are proper. Warranty is granted for a period of 12 months from the date of sale, unless the product 
has  been sold under different contract conditions. The warranty is excluded in case of misuse, unsuitable use, 
wrong connection or mechanical defects of the product caused by the client.


